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午後２時開会・開議 

○議長（小豆畑緑君） それでは、ただいまから、平成 26 年第１回青森地域広域事務組合

議会定例会を開会いたします。 

 本日の会議は「議事日程第１号」により会議を進めます。 

 「議事日程」は、あらかじめ配付しておりますので、説明は省略させていただきます。 

 

日程第１ 諸般の報告 

○議長（小豆畑緑君） 日程第１「諸般の報告」を行います。 

 当組合副管理者でありました古川正隆蓬田村長は、平成 25 年 11 月８日付をもって、蓬

田村長の任期を満了し、退任されました。 

 その後任として、久慈修一蓬田村長が同年 11 月９日付で就任されましたので、組合規約

第９条第４項の規定により、当組合副管理者に就任いたしましたことを御報告申し上げま

す。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（小豆畑緑君） 日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、議会会議規則第 73 条の規定により、10 番中島 彦議員及び 15 番三

上武志議員の２名を指名いたします。 

 

日程第３ 会期の決定 

○議長（小豆畑緑君） 日程第３「会期の決定」を議題といたします。 

○議長（小豆畑緑君） お諮りいたします。 

 本定例会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これに、御異議ございません

か。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小豆畑緑君） 御異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしま

した。 

 

日程第４ 議案第１号 平成 26 年度青森地域広域事務組合一般会計予算 

日程第５ 議案第２号 平成 25 年度青森地域広域事務組合一般会計補正予算（第２号） 

○議長（小豆畑緑君） 日程第４議案第１号「平成 26 年度青森地域広域事務組合一般会計

予算」及び日程第５議案第２号｢平成 25 年度青森地域広域事務組合一般会計補正予算」の

計２件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。管理者 鹿内青森市長。 

  〔管理者鹿内博君登壇〕 

○管理者（鹿内博君） 平成 26 年第１回青森地域広域事務組合議会定例会の開会に当たり、

提出いたしました議案について、その概要を御説明申し上げ、御審議の参考に供したいと

存じます。 
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 今、我が国の経済状況は、有効求人倍率の上昇など一部に持ち直しの動きが見られるも

のの、経済のグローバル化と国内産業の空洞化が地域に対し影響を与えるとともに、人口

減少と少子高齢化が同時進行し、社会構造の変化と経済規模が縮小していく中において、

将来について明らかな展望はいまだ開けない状況にあります。 

 このような中、当事務組合といたしましては、東北新幹線新青森駅の開業、さらには平

成 27 年度に迫った北海道新幹線（仮称）奥津軽駅開業を本圏域発展の大きな契機とするた

め、新たな視点から施策を展開するとともに、圏域住民のニーズや環境変化を十分に把握、

検証した上で、行政の効率化を図りつつ、構成市町村それぞれが連携し合いながら、さら

なる圏域の発展と住民福祉の向上を目指してまいりたいと考えております。 

 さて、当事務組合に課せられました重要な責務の一つであります一般廃棄物処理事業に

つきましては、これまでどおり廃棄物の適正処理及びリサイクル・資源化・ごみの減量化

等に邁進することはもちろんのこと、環境への負荷が少なく持続的発展が可能な循環型社

会の構築という目標に向かって、事務組合内における共同処理の利点を十分に生かしなが

ら、さらなる廃棄物処理体制の確立に向けて取り組んでまいりたいと考えております。 

 また、介護認定審査会業務につきましては、要介護者に対する介護保険の円滑な運用に

資するため、審査会委員各位の御協力のもと、要介護認定審査の公平・公正を確保すると

ともに、その社会的信用を高めるべく努力してまいりましたが、今年度からは、さらに高

齢化の進行により、要介護認定の申請者がますます増加することが見込まれることから、

その変化に速やかに対応するべく業務能力の強化と効率化に取り組むことといたします。 

 それでは、本定例会に提出いたしました議案につきまして、御説明申し上げます。 

 初めに議案第１号平成 26 年度青森地域広域事務組合一般会計予算についてであります

が、最少の経費で最大の効果を上げるという財政運営の基本原則にのっとり、可能な限り

経費の節減、合理化を図りつつ総合的かつ効果的な広域行政の展開と運営ができるよう、

限りある財源の効率的な配分に留意し、その編成に当たりました結果、平成 26 年度当初予

算総額は、９億 5239 万余円となり、平成 25 年度当初予算と比較すると、３億 1242 万余円、

24.7％の減少となりました。 

 それでは、歳入・歳出について御説明申し上げます。 

まず、歳入の主なものでありますが、当事務組合構成市町村からの負担金８億 7746 万余円

を計上いたしたものでありますが、青森市が５億 4561 万余円、平内町が 5508 万余円、外

ヶ浜町が１億 4044 万余円、今別町が 955 万余円、蓬田村が 4,676 万余円となっており、前

年度に対して、２億 9990 万余円、25.5％の減少となりました。 

 財産収入につきましては、ふるさと市町村圏基金運用収入及び物品売払収入として 1060

万余円、ふるさと市町村圏基金繰入金として 450 万円、前年度繰越金につきましては、平

成 25 年度決算見込みに基づき 5,071 万余円を計上いたしました。 

 次に歳出の主なものについて御説明申し上げます。 

 まず、総務費につきましては、当事務組合運営に要する経費として、職員人件費等 5291

万余円を計上いたしたものであります。民生費につきましては、介護認定審査会の運営に

要する経費として、8392 万余円を計上いたしたものでありますが、介護認定審査会審査見
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込件数の増加により、前年度と比較して 461 万余円の増となっております。衛生費につき

ましては、し尿処理施設、ごみ処理施設、斎場、一般廃棄物保管施設の管理運営費として、

５億 4371 万余円を計上いたしたものでありますが、青平地区清掃費について、施設維持の

ための委託費等の増加に伴い、前年度と比較して 1781 万余円の増となっております。 

 また、ふるさと市町村圏基金の果実の運用により、事業を行う広域市町村圏振興費につ

きましては、これまでの広域観光推進事業に加えて、新たに（仮称）北海道新幹線開業対

策事業等、圏域住民が一体となって実施できる事業に係る経費として、900 万円を含む 1288

万余円を計上いたしました。 

 公債費につきましては、一般廃棄物処理施設等の建設に係る長期債の元金及び利子償還

金として、２億 1806 万余円を計上いたしましたが、あおひらクリーンセンター及び上磯地

区クリーンセンター建設費に係る公債費が一部償還終了したことにより、３億 4140 万余円

の減となったものであります。 

 この結果、前年度と比較して大幅な減額となったものでありますが、より適切かつ積極

的な業務遂行を旨として編成いたしました。 

 次に、議案第２号平成 25 年度青森地域広域事務組合一般会計補正予算について御説明申

し上げます。 

 債務負担行為の設定については、新年度当初から円滑に事業を進めるため２件について

設定するものでありますが、青森市における平成 24 年度の包括外部監査において、これま

で、新年度予算に係る契約のうち、年度開始前に準備行為として入札執行等を行ってきた

契約について「新年度予算に係る年度開始前の入札執行等については、地方自治法第 232

条の３の『支出負担行為、すなわち支出の原因となる契約その他の行為は、法令又は予算

の定めるところによりしなければならない』という定めに従うべき」との指摘がされたこ

とを踏まえ、当事務組合においても、この改善策として、義務的経費や施設管理費及び一

般管理費のうち新規を除いて、これに該当するものを一くくりにして債務負担行為を設定

するものであります。 

 以上をもちまして、上程いたしました議案の概要を御説明申し上げましたが、細部につ

きましては、議事の進行に伴い、私及び担当者からそれぞれ御説明いたしますので、慎重

御審議の上、御議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（小豆畑緑君） 質疑及び討論については、通告がありませんでした。 

 これより採決いたします。 

 議案第１号「平成 26 年度青森地域広域事務組合一般会計予算」及び、議案第２号「平成

25 年度青森地域広域事務組合一般会計補正予算」の計２件について、原案のとおり決する

ことに、御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小豆畑緑君） 御異議なしと認めます。よって、議案第１号及び議案第２号の計

２件については、原案のとおり可決されました。 
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日程第６ 報告第１号 専決処分の報告について（青森県市町村総合事務組合を組織する

地方公共団体数の増加及び青森県市町村総合事務組合規約の変更

について） 

日程第７ 青広組監報告第３号 定期監査報告について 

日程第８ 青広組監報告第２号 例月出納検査報告について 

○議長（小豆畑緑君） 次に、日程第６報告第１号「専決処分の報告について」から、日

程第８青広組監報告第２号「例月出納検査報告について」までの計３件につきましては、

あらかじめ配付いたしております報告書のとおり報告がありました。 

 

○議長（小豆畑緑君） 以上で、本日の日程は、全部終了いたしました。 

 

閉会 

○議長（小豆畑緑君） これにて、平成 26 年第１回青森地域広域事務組合議会定例会を閉

会いたします。 

午後２時 11 分閉会 
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